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Ghid  de recrutare a grupului țintă 

 

Descrierea proiectului 

Obiectivul general al proiectului PLM–Adaptor este creșterea 
aptitudinilor de muncă pentru 700 de studenți aflați în situația de tranziție 
de la universitate la viața activă, printr-o adaptare a cunoștințelor la 
necesitățile mediului de afaceri, care va duce la îmbunătățirea inserției 
acestora pe piața muncii în regiunile Nord-est, Sud-est, Nord-vest și 
Vest. 

Selecția grupului țintă: 

Conform proiectului PLM-Adaptor, POSDRU/60/2.1/S/34217 completat 
de poziția oficială a CNDIPT-POSDRU, Nr. CNDIPT_OI/129/12.01.2010, 
grupul țintă al proiectului este format din studenți înmatriculați la studii de 
licență și masterat. 

Selecția persoanelor care vor beneficia de asistență în tranziția de la 
școală la viața activă și care vor primi consiliere în carieră se va face 
conform acordului cu partenerii și ținând cont de normele în vigoare ale 
UE cu privire la eliminarea oricărei discriminări. 

În determinarea grupului țintă al proiectului, precum și în elaborarea și 
implementarea proiectului, se promovează egalitatea de șanse, 
nediscriminarea și incluziunea socială. Astfel, la constituirea grupului 
țintă, respectiv cei 700 de studenți, dar și a participanților la “Bursele 
Locurilor de Muncă”, nu se va face nicio deosebire, excludere, restricție 
sau preferință, indiferent de: rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, 
convingeri, gen, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică 
necontagioasa, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată 
sau orice alt criteriu ce ar avea ca scop sau efect restrângerea, 
înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării în condiții de egalitate 
a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor 
recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau 
în orice alte domenii ale vieții publice.  

Se va promova în mod deosebit participarea studentelor din cele 4 
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regiuni vizate de proiect. Astfel vom încerca să avem o rată de 
participare de minim 60% femei din totalul studentelor de la universitățile 
vizate. Se va respecta Strategia națională pentru egalitatea de șanse 
între femei și bărbați pentru perioada 2006-2009, aceasta reprezentând 
un drept fundamental și o valoare comună a Uniunii Europene precum și 
Ordonanța Guvernului nr. 61/2008 privind implementarea principiului 
egalității de tratament între femei și bărbați în ceea ce privește accesul 
la bunuri și servicii și furnizarea de bunuri și servicii. 

Activități de promovare a proiectului și în formare a grupului țintă 

Perioada Activitate 

02.11.2009 Comunicat de presă 

09.12.2009-16.12.2009 
Transmitere email de informare la firmele din 
industrie cu ocazia studiului on-line de 
descoperire a nevoilor. 

25.01.2010-20.03.2010 
Distribuire pliante pentru informarea 
studenților (3500 pliante, câte 500 pentru 
fiecare partener) 

25.01.2010-20.03.2010 
Postere de informare în fiecare universitate 
parteneră (câte 4 postere A2 la fiecare 
partener) 

18.02.2010 Conferință de presă în București 

25.02.2010 Apariție articole în reviste de specialitate 

Pe toată durata 
proiectului 

Publicare pe internet în portalurile adresate 
studenților și pe site-urile cu oferte de training. 

Publicitate pe site-ul PLM-Adaptor și 
promovare în motoare de căutare și 
directoare. 

Activitățile continue de informare desfășurate 
de experții coordonatori regionali 
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Modalități de înscriere în proiect 

Studenții încadrați în grupul țintă se vor înscrie pentru modulele de 
pregătire dorite prin intermediul protalului proiectului la adresa 
www.plmadaptor.ro 

Înscrierea a unui student în cadrul proiectului se va considera completă 
după ce sunt semnate 3 documente: 

1. Formular POSDRU de înscriere în cadrul grupului țintă. 
2. Acord privind prelucrare date personale. 
3. Formular de participare în Întreprinderea Virtuală PLM-Adaptor. 

Perioada efectivă de înscriere pentru primul modul va fi 18 Ianuarie 
2010 – 22 Martie 2010, și va continua pentru celelalte module în funcție 
de numărul de cursanți care rămân înscriși în programul de instruire.  

Fiecare profesor Expert Coordonator Regional va avea acces 
permanent la baza de date cu studenții înscriși în universitatea pe care o 
reprezintă pentru a putea gestiona eficient acest proces. 

Reguli de acceptare și formare a grupelor 

Admiterea studenților va fi făcută conform metodologiei descrisă în 
propunerea de finanțare a proiectului.  

1. Se verifica încadrarea studenților înscriși în caracteristicile grupului 
țintă (cele 700 de persoane pot fi selectate dintre studenti 
înmatriculați la studii universitare de licență sau studii universitare 
de masterat la universitățile partenere) precum și corectitudinea 
informațiilor completate de către student. 

2. Sunt excluși cei înscriși care nu se încadrează în grupul țintă al 
proiectului. 

3. Fiecare partener va ordona studenții în ordinea descrescătoare a 
mediei ultimului an de studiu și vor fi acceptați primii 100* din 
totalul celor înscriși. 
În cazul studenților din primul an de licență sau master se va lua în 
considerare media de admitere. 
Pentru studenții care nu sunt integraliști media se va calcula 
considerând nota la examenul restant 0 (zero). 
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4. Fiecare Expert coordonator regional va forma câte 5 grupe a câte 
20 studenți și va coordona desfășurarea modulelor în laboratorul 
cu calculatoare in perioada planificată. 
 
* Un expert coordonator regional poate decide să accepte mai mult 
de 100 studenți dacă sălile de pregătire îi permit și calitatea 
pregătirii grupului țintă nu va fi afectată de numărul de cursanți. 
Dar nu mai mult de 120 studenți / modul, respectiv 24 / serie de 
pregătire. 

Curriculum şi metodologie 

Cursurile se vor desfășura  cadrul universităților partenere în  locații 
anunțate de profesorii coordonatori si publicate pe portalul 
www.plmadaptor.ro fiind structurate pe module, astfel: 

Modul 1 – Concepția și proiectarea produselor.  

Proiectarea detaliata și dezvoltarea formei produsului. Principalul 
instrument este o soluție software CAD (Computer Aided Design) 
Această etapă acoperă mai multe domenii inginerești: mecanic, electric, 
electronic, software. 

Modulul 2 – Simularea și analiza folosind prototipul virtual. 

În această etapă se vor face analize privind mișcări, tensiuni, deplasări, 
vibrații, calcul termic, aerodinamica etc., astfel încât să se simuleze 
exact condițiile reale în care va funcționa produsul. Etapa mai poartă și 
numele de Validare Digitală și se realizează cu soluții software numite 
CAE (Computer Aided Engineering). 

Modul 3 – Realizarea fabricației digitale a produselor folosind prototipul 
virtual.  

În această etapă se vor pune bazele programării mașinilor unelte cu 
comandă numerică și simularea întregii capacitați de producție. Se are 
în vedere respectarea tuturor standardelor tehnologice concomitent cu 
optimizarea resurselor de producție disponibile. 
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Modul 4 – Integrarea etapelor de dezvoltare, colaborarea în 
întreprinderea virtuală și managementul documentației tehnice despre 
produs. 

Etapa a 4-a de pregătire va evidenția: modul de lucru colaborativ, 
managementul de proiect, aplicarea normelor de calitate, refolosirea 
cunoștințelor. 

Pentru mai multe detalii despre materialele de promovare sau recrutarea 
grupului țintă nu ezitați să contactați pe Laurențiu Nae, 
laurentiu.nae@adacomputers.ro, tel: 021 410 31 40 


